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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2015. 

No dia 09 de março de 2015, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 5ª Ses-

são Ordinária do ano de 2015 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE 

FÁTIMA CREMONESE e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, ALZEMIRO 

VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH da bancada do PTB, e 

VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo número legal de Vereadores pre-

sentes, o Sr Presidente Vereador Romário Rohers declarou abertos os trabalhos, e colo-

cou em discussão a Ata da 4ª Sessão Ordinária de 2015, nada havendo a discutir colocou 

a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria do Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 010/2015, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Mu-

nicipal a conceder auxílio financeiro, mediante Convênio ou Termo de Cooperação, à 

Associação Municipal das Juventudes Rurais de Passa Sete – RS – ANJUSPS e dá ou-

tras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestru-

tura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 010/2015. A seguir o Projeto foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 012/2015, do Poder Executivo, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder abono, em parcela única, aos Agentes 

Comunitários de Saúde vinculados as equipes de Saúde da família. O Sr. Presidente de-

terminou que o Projeto de Lei nº 012/2015 ficasse baixado nas Comissões de Constitui-

ção, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômi-

co e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia 

passou-se para o Período das explicações Pessoais, solicitando a palavra o Vereador 

Clério Alcindo Schley, saudou a todos os presentes, salientou que teve seu nome envol-

vido numa denúncia por ter falado sobre o concurso público que a Administração Muni-

cipal realizou, pois sabia que a Câmara Municipal teria recebido diversas denúncias de 

irregularidades sobre o concurso, por isso solicitou ao Presidente para que encaminhasse 

as mesmas ao Ministério Público para investigações, também comentou que havia in-

formações sobre uma lista com nomes de candidatos que iriam passar antes do concurso 

público ser realizado, razões pela qual foi denunciado na Delegacia de Polícia, sendo 

que recebeu a intimação dia 04 de março, e dia 05 mandou recurso para o Tribunal de 

Justiça, e para sua felicidade dia 06 o Desembargador deu decisão favorável a ele e ao 

Vereador Cleber Jahn, o que o deixou contente, pois sempre soube o que diz, e jamais 

cometeu erros. Salientou que havia ficado muito preocupado, pois várias pessoas o pro-

curaram querendo saber o que ele teria feito de errado, inclusive sua mãe, onde afirmou 

a todos que não havia feito nada de errado, e hoje, ao receber da Justiça decisão favorá-

vel, a primeira coisa que fez foi levar para sua mãe uma  cópia da decisão do  Desembar- 
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gador Almir Porto da Rocha Filho, que foi favorável a ele, o que prova que sempre tra-

balhou sério. Salientou que hoje fez duas denúncias, uma por calúnia contra o Vice-

Prefeito, que na época registrou denúncia contra ele na Delegacia de Polícia, e outra 

contra o Prefeito Municipal, por ter divulgado seu nome na Rádio Sobradinho, o que 

veio a denegrir sua imagem sem ele ter feito nada de errado. Sobre a obra do Posto de 

Saúde que está sendo realizada aqui na cidade, a qual já teve que ser reformada, pois 

apresentava defeitos, quer dizer que na semana que vem vai entrar com um Pedido de 

Informação para saber quem vai pagar os custos das reformas, e espera que seja a em-

presa que vez, pois o município não poderia ter recebido a abra nas condições que esta-

va, ainda mais após ter denunciado que o ginásio do Parque do Pinhão estaria mal cons-

truído, e que o mesmo está lacrado até hoje. Salientou que sempre trabalhou com digni-

dade, e sempre defenderá as pessoas que o ajudaram se eleger Vereador. Solicitou a pa-

lavra o Vereador Gerson Luis Lopes, saudou a todos os presentes, salientou que os fa-

tos que estão ocorrendo são lamentáveis, pois já disse nas sessões anteriores que quem 

diz o que quer sem pensar, ouve o que não quer ouvir, e que quando se levanta alguma 

acusação, devemos estar preparados para respondermos por isto, pois se lembra bem que 

disseram aqui na tribuna, que existia uma lista com nomes de quem passaria no concurso 

realizado pela Administração Municipal, a qual até hoje não viu, e gostaria de ver, se é 

que a mesma existe, pois quem denunciou talvez falou demais, pois se fosse ele que teria 

feito tal denúncia, assinaria em baixo, e teria apresentado a todos se a lista existisse. Sa-

lientou que estes fatos que estão ocorrendo ficam feio não só para os Vereadores que 

cometeram tais atos, mas sim para toda a Câmara de Vereadores, bem como para a co-

munidade em geral, pois tais atos só vem denegrir a imagem do Município. Quanto a 

obra do Posto de Saúde que está sendo construído na aqui na cidade, quer dizer ao Vere-

ador Clério Alcindo Schey que tem certeza que o valor gasto para a reforma da mesma 

vai ser pago pela firma que estava fazendo a mesma, e não pela Prefeitura, e se o Giná-

sio do Parque do Pinhão está interditado por apresentar problemas, a culpa é da Admi-

nistração da época em que foi construído, pois recebeu a obra sem ter fiscalizado. Sobre 

a notícia que colocaram na imprensa hoje, de que Vereador tem imunidade parlamentar, 

que pode falar tudo, entende que não é bem assim, que devemos controlar a língua, e 

não sair dizendo qualquer besteira por ai. Solicitou a palavra o Vereador Cleber Jahn, 

saudou a todos os presentes, salientou que não sabe se o Vereador Gerson Luis Lopes 

sabe ler direito, pois a decisão do Desembargador prova que nem ele e nem o Vereador 

Clério Alcindo Schey falou que tinha a tal lista com o nome das pessoas que iriam pas-

sar no concurso, e sim que tinham informações que tal lista existia, pois várias pessoas 

comentaram sobre a mesma, por isso que as pessoas que os acusaram iram ter que arcar 

com as consequências, pois tentaram denegrir suas imagens perante a comunidade, pois 

o que ele e o Vereador Clério Alcindo Schey fizeram foi apenas ajudar a encaminhar as 

denúncias ao Ministério Público, que irá investigar, o que é correto, pois como Vereado-

res eles tem obrigação de fiscalizar os fatos que estão ocorrendo, pois não tem que dizer 

além para tudo o que vem do Executivo Municipal. Solicitou a palavra o Vereador Ro-

gério José Rech, saudou a todos os presentes, salientou que falaram na tribuna que ti-

nham uma lista com nomes de candidatos que passariam no concurso deste o dia 31 de 

novembro de 2014, sendo que ele disse na ocasião que deveriam ter certeza do  que esta- 
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vam denunciando, para não acarretar problemas futuros como está ocorrendo agora. So-

bre os Vereadores fiscalizarem as obras que são construídas pelo Município, está plena-

mente de acordo, pois não é mais de que uma obrigação dos Vereadores. O Sr. Presiden-

te Vereador Romário Rohers passou a presidência ao Vice-Presidente Vereador Flávio 

Batista da Silva e solicitou a palavra, saudou a todos os presentes, salientou que tem co-

nhecimento que a lista que contém nomes que possivelmente passariam no concurso pú-

blico realizado pelo Município, foi entregue ao Ministério Público dia 30/11/2014, ou 

seja, bem antes da realização do concurso. Solicitou aos nobres Vereadores que tivessem 

mais respeito uns com os outros, que não se ofendessem, e procurassem ajudar achar 

uma solução para os problemas que enfrentamos, e aguardassem com calma as investi-

gações do Ministério Público sobre o concurso. O Vice-Presidente Vereador Flávio Ba-

tista da Silva devolveu a presidência ao Presidente Vereador Romário Rohers, que colo-

cou novamente a palavra a disposição, ninguém mas querendo fazer uso o Sr. Presidente 

Vereador Romário Rohers deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Verea-

dora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes, e por mim Volnei José Batista da Silva, Se-

cretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 09 de março de 

2015. 

 

 

Romário Rohers                                                        Idolésia de Fátima Cremonese Lopes 

     Presidente                                                                                   Secretária 


